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ATA DA 117ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE

JULHO DE 2020 - ORDINÁRIA

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte, nesta cidade de São Paulo, no
sistema  virtual  de  conferência,  via  Rede  Nacional  de  Ensino  e  Pesquisa  -  RNP,
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Conselho  de  Graduação  da  Unifesp,  sob  a
presidência de Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros. Estiveram presentes
os membros: Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Coordenadora Química
Industrial), Prof. Dr. Aecio Flavio Teixeira de Gois (Coordenador Medicina), Profa. Dra.
Ana Valeria Santos de Lourenco (Vice Coordenadora Licenciatura em Ciências), Sra.
Anna Flavia Ferreira Modesto (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Antonio Cordeiro
Filho (Coordenador Ciências Atuariais), Sra. Beatriz Barbiere Oliveira (Estudante de
Graduação),  Profa.  Dra.  Carla  Poleselli  Bruniera  (Vice  Coordenadora  Ciências
Biológicas), Prof. Dr. Cledson Akio Sakurai (Câmara de Graduação Instituto do Mar),
Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann (Vice Coordenador Ciências Econômicas), Profa.
Dra. Danieli Aparecida Pereira Reis (Vice Coordenadora Engenharia de Materiais),
Profa. Dra. Denise Stringhini (Coordenadora Bacharelado em Ciência e Tecnologia),
Profa. Dra. Elisa Mieko Suemitsu Higa (Professor Titular), Prof. Dr. Emerson Gomes
dos Santos (Coordenador Administração),  Profa.  Dra.  Fernanda Gaspar do Amaral
(Coordenadoria de Avaliação), Prof. Dr. Fernando Rodrigues de Oliveira (Coordenador
Pedagogia), Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker (Pró-reitor Adjunto de Graduação), Prof.
Dr. Filipe de Oliveira (Coordenador Tecnologia Oftálmica), Profa. Dra. Gabriela Pereira
Vasters  (Coordenadora  Terapia  Ocupacional),  Sra.  Gabriela  Rodrigues  da  Silva
(Estudante de Graduação), Sra. Gisele Limongeli Gurgueira (Técnico Administrativo
em Educação), Prof. Dr. Gustavo Francisco Teixeira Prieto (Coordenador Geografia
Bacharelado), Prof. Dr. Horacio Hideki Yanasse (Diretor Acadêmico do Campus São
José dos Campos), Prof. Dr. Igor Dias Medeiros (Diretor Acadêmico do Instituto do
Mar), Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros (Pró-reitora de Graduação),
Sra. Isabella Nunes Salles de Mendonca (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Ismara
Izepe  de  Souza  (Câmara  de  Graduação  Osasco),  Sr.  Joao  Vitor  Chau Bernardino
(Estudante de Graduação), Prof. Dr. Joel Machado Junior (Professor Associado), Prof.
Dr. Juarez Pereira Furtado (Câmara de Graduação Instituto de Saúde e Sociedade),
Profa.  Dra.  Karin  Argenti  Simon  (Coordenadoria  de  Programas  e  Projetos
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Institucional), Profa. Dra. Karin Zazo Ortiz (Coordenadora Fonoaudiologia), Profa. Dra.
Katia da Conceicao (Coordenadora Biotecnologia), Profa. Dra. Laura Oliveira Peres
Philadelphi (Câmara de Graduação Diadema), Profa. Dra. Lilian Maria Pinto Sales
(Coordenador  Ciências  Sociais  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Lucia  Rocha  Ferreira
(Coordenadora Filosofia Bacharelado), Profa. Dra. Luciana Ferreira da Silva (Câmara
de Graduação São José dos Campos), Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic (Diretora
Acadêmica do Campus  Osasco), Profa. Dra. Lucilia Santos Siqueira (Coordenadora
História Bacharelado), Profa. Dra. Luzia Fatima Baierl (Coordenadora Serviço Social),
Profa. Dra. Magali Aparecida Silvestre (Diretora Acadêmica do Campus Guarulhos),
Sr. Marcio Ribeiro Santos (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Maria
Ines Badaro Moreira (Coordenadora Psicologia), Profa. Dra. Maria Liduina de Oliveira
e Silva (Coordenadoria de Projetos e Acompanhamento Pedagógica), Sra. Maria Luiza
de Andrade Aguiar  (Estudante  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Maria  Magda Ferreira
Gomes Balieiro (Coordenadora Enfermagem), Profa. Dra. Maria Teresa Riggio de Lima
Landman (Câmara de Graduação Escola Paulista de Medicina), Sr. Mario Luis Ribeiro
Cesaretti (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Meiry Fernanda Pinto
Okuno (Câmara de Graduação Escola Paulista de Enfermagem), Sra. Melina Poiatti
Nogueira (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto (Coordenadora
Fisioterapia),  Profa.  Dra.  Paula  Carolei  (Coordenadora  Tecnologia  em  Design
Educacional - Ead), Profa. Raquel de Aguiar Furuie (Coordenadoria do Sistema de
Seleção  Para  Ingresso  de  Estudantes  Na  Universidade),  Prof.  Dr.  Renato  Farina
Menegon (Coordenador Farmácia),  Prof.  Dr.  Ricardo de Freitas Fernandes Pontes
(Vice  Coordenador  Engenharia  Química),  Profa.  Dra.  Rita  Jover  Faleiros
(Coordenadoria de Desenvolvimento Docente), Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli
dos Santos (Coordenador Educação Física), Profa. Dra. Rosangela Calado da Costa
(Vice Coordenadora Ciências Ambientais), Profa. Dra. Silvia Etel Gutierrez Bottaro
(Coordenadora  Letras  Português/espanhol  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Silvia  Lopes
Raimundo  (Coordenadora  Geografia  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Souzana  Mizan
(Coordenadora  Letras  Português/inglês  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Taiza  Stumpp
Teixeira  (Coordenadora  Biomedicina),  Prof.  Dr.  Thiago  Michel  de  Brito  Farias
(Coordenadora Tecnologia em Radiologia),  Profa. Dra. Virginia Junqueira (Diretora
Acadêmica Instituto Saúde e Sociedade), Sr. Vitor Gabriel Lopes da Silva (Estudante
de Graduação), Sra. Vivian Renate Valente (Técnico Administrativo em Educação),
Profa. Dra. Viviane Bernardo (Coordenadora Tecnologia em Informática),  Prof.  Dr.
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Wagner Luiz Batista (Vice Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Dr. William
Remo  Pedroso  Conti  (Coordenador  Bacharelado  Interdisciplinar  em  Ciência  e
Tecnologia  do  Mar),  Sr.  Willian  Jorge  Pires  da  Silva  (Estudante  de  Graduação).
Justificaram ausência: Profa. Dra. Cibele Bragagnolo (Coordenadora Licenciatura em
Ciências) que foi substituída por: Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenço (Vice
Coordenadora  Licenciatura  em  Ciências),  Prof.  Dr.  Dario  Santos  Junior  (Diretor
Acadêmico do Campus Diadema) que foi substituído por: Prof. Dr. Wagner Luiz Batista
(Vice Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Profa. Dra. Fabiana Elaine Casarin dos
Santos (Coordenadora Ciências Biológicas) que foi substituída por: Profa. Dra. Carla
Poleselli  Bruniera  (Vice  Coordenadora  Ciências  Biológicas),  Profa.  Dra.  Luciana
Varanda Rizzo (Coordenadora Ciências Ambientais) que foi substituída por: Profa. Dra.
Rosangela  Calado da Costa  (Vice Coordenadora Ciências  Ambientais),  Profa.  Dra.
Manoela Rossinetti Rufinoni (Coordenadora História da Arte), que foi substituída por:
Profa.  Dra.  Elaine  Cristina  Dias,  Profa.  Dra.  Marina  Oliveira  de  Souza  Dias
(Coordenadora Engenharia de Materiais) que foi substituída por: Profa. Dra. Danieli
Aparecida Pereira Reis (Vice Coordenadora Engenharia de Materiais), Prof. Dr. Pedro
Caldas Chadarevian (Coordenador Ciências Econômicas) que foi substituído por: Prof.
Dr.  Daniel  Augusto  Feldmann (Vice  Coordenador  Ciências  Econômicas),  Prof.  Dr.
Werner Siegfried Hanisch (Coordenador Engenharia Química) que foi substituído por:
Prof.  Dr.  Ricardo  de  Freitas  Fernandes  Pontes  (Vice  Coordenador  Engenharia
Química). Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Emiliano Castro de
Oliveira (Coordenador Engenharia de Petróleo e Recursos Renováveis), Profa. Dra.
Ilana Seltzer Goldstein (Professor Adjunto), Profa. Dra. Ligia Ajaime Azzalis (Professor
Associado),  Profa.  Dra.  Liliane  Janikian  Paes  de  Almeida  (Vice  Coordenadora
Engenharia de Petróleo e Recursos Renováveis), Profa. Dra. Maria Eulalia Ramicelli
(Coordenadora Letras Português/inglês Bacharelado),  Sra.  Norma Shizue Moriama
Iwashita  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Prof.  Dr.  Thadeu  Alves  Senne
(Coordenador  Matemática  Computacional),  Profa.  Dra.  Vera  Lucia  Gomes  Jardim
(Câmara de Graduação Guarulhos). Não justificaram ausência: Prof. Dr. Alexandre
Pianelli Godoy (Coordenador História Licenciatura), Sr. Bruno Santos Costa (Técnico
Administrativo em Educação), Sr. Daniel Guimaraes Cacione (Técnico Administrativo
em Educação), Profa. Dra. Daniela Leal Musa (Coordenadora Ciência da Computação),
Sr. Davi Toscano Barali (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Flavia Talarico Saia
(Coordenadora Engenharia Ambiental e Portuária), Sra. Geisiane Cordeiro de Sousa
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(Estudante de Graduação), Prof. Dr. Iage Zendron Miola (Coordenador Direito), Profa.
Dra. Janine Schirmer (Diretora Acadêmica da Escola Paulista de Enfermagem), Prof.
Dr. Joao Marcos Mateus Kogawa (Coordenador Letras Português Bacharelado), Prof.
Dr.  Joao  Tristan  Vargas  (Professor  Adjunto),  Joao  Vitor  Ribeiro  (Estudante  de
Graduação),  Prof.  Dr.  Jose  Hamilton  Maruxo  Junior  (Coordenador  Letras
Português/francês  Bacharelado),  Prof.  Dr.  Leandro  Pasini  (Coordenador  Letras
Português/espanhol  Bacharelado),  Prof.  Dr.  Manoel  Joao  Batista  Castello  Girao
(Diretor  Acadêmico  da  Escola  Paulista  de  Medicina),  Prof.  Dr.  Marcelo  Lachat
(Coordenador  Letras  Português  Licenciatura),  Sr.  Marcos  Cesar  Florian  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Maria  Celia  Leme  da  Silva  (Professor
Associado), Sra. Maria Eunice de Carvalho Moreira (Estudante de Graduação), Profa.
Dra.  Maria  Lucia  Claro  Cristóvão  (Coordenadora  Letras  Português/francês
Licenciatura),  Sra.  Mariana  Fernandes  de  Araújo  (Estudante  de  Graduação),  Sr.
Mateus Juan Conceição Santos (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Matheus Cardoso
Moraes  (Coordenador  Engenharia  Biomédicas),  Profa.  Dra.  Paula  Andrea  Martins
(Coordenadora Nutrição), Sra. Raysa Abreu Fonseca (Estudante de Graduação), Prof.
Dr.  Sandro Braz Silva (Coordenadora Ciências Contábeis),  Prof.  Dr.  Sandro Kobol
Fornazari  (Coordenador  Filosofia  Licenciatura),  Prof.  Dr.  Tiago  de  Oliveira
(Coordenador  Engenharia  da  Computação),  Prof.  Dr.  Uirá  Felippe  Garcia
(Coordenador  Ciências  Sociais  Bacharelado),  Sra.  Vanessa  Yukie  Kita  (Técnico
Administrativo em Educação). Participaram da reunião como convidados: Sr(a). Aline
Capella,  Sr(a).  Carla Cristina Marquezi,  Sr(a).  Daniela Gil,  Sr(a).  Edmur Machado
Silva,  Sr(a).  Fabiano  Fernandes,  Sr(a).  Gabriela  de  Brelaz,  Sr(a).  Luciane  Maria
Pezzato, Sr(a). Marcos Xavier, Sr(a). Ruy Rogerio Machado Palmeiro, Sr(a). Veronica
Janini. Tendo os senhores conselheiros confirmado presença na reunião virtual e sendo
constatado  quórum  com  72  presentes,  a  Presidente  deu  as  boas-vindas  e,  na
sequência, iniciou a reunião com os informes: 1 - Vestibular Misto - alteração de
cronograma das provas específicas – A Presidente informou que tipicamente temos
duas formas de ingresso na Unifesp: via Sistema de Seleção Unificada - Sisu, que é
utilizado pela maioria dos nossos cursos; e Sistema Misto, que utiliza a nota do Exame
Nacional do Ensino Médio - ENEM e realiza provas específicas. Neste ano teremos
apenas dois cursos que utilizarão o Sistema Misto como forma de ingresso. Informou
que as datas do ENEM foram reprogramadas para janeiro de 2021, e que estamos
estudando com a empresa que irá realizar as nossas provas específicas a possibilidade
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de fazer a prova no início de fevereiro. Lembrou que precisamos tomar cuidado para
as datas não baterem com as outras Instituições de Ensino Superior - IES Paulistas e
que  dependemos  dos  espaços  (infraestrutura)  para  aplicação  das  provas,  para
viabilizar a alteração de data.  2 - Resultado do processo de confirmação das
matrículas provisórias (ingressantes) – A Presidente convidou a Profa. Dra. Raquel
de Aguiar Furuie, Coordenadoria do Sistema de Seleção para Ingresso de Alunos na
Unifesp, para um breve relato. Profa. Raquel informou que tínhamos convocados para
matrícula provisória 492 candidatos e mais 2 convocações por decisão judicial. Dessas
492 convocações, 472 (95,93%) matrículas foram confirmadas e 20 (4,07%) matrículas
canceladas, das quais 5 eram de candidatos de Ampla Concorrência, 8 de Cotas e 7
devidas  ao  não atendimento  da  Lei  12711/2012.  Profa.  Raquel  agradeceu todo o
trabalho e esforço da equipe do vestibular: Carla Marquezi, Larissa Bosoli e Marcello
Almeida.  A  Presidente  lembrou  que  em relação  às  13  desistências  ocorridas,  os
candidatos foram contatados e as mesmas ocorreram por motivos alheios ao nosso .
Prof. Dr. Fernando Kinker, lembrou que esses estudantes entraram na Unifesp no
começo da pandemia e não tiveram nenhum contato com os outros estudantes e
docentes e, portanto, solicitou a todos uma especial atenção a eles. 3 - Avaliação das
bancas de heteroidentificação complementar à autodeclaração étnico racial
nas matrículas – A Presidente lembrou que neste ano de 2020, foi a primeira vez que
tivemos  a  implementação  das  bancas  de  heteroidentificação,  como  uma  medida
complementar  à  autodeclaração  étnico-racial  (cotas).  Lembrou  que  durante  os
procedimentos de matrícula presencial tivemos essas bancas compostas por servidores
de todos os Campi, cujo critério mínimo de seleção foi terem participado de um curso
planejado e executado em dezembro de 2019 pelo Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros
na Universidade Federal de São Paulo – NEAB, em parceria com a Prograd. Informou
que as bancas foram orientadas sobre os procedimentos e critérios que deveriam ser
seguidos.  A  Presidente  apresentou  os  resultados  dessa  análise  e,  na  sequência,
convidou os servidores Edmur Machado Silva e Veronica Janini, que atuaram como
presidentes  de  bancas,  para  um breve  relato  sobre  a  experiência,  apontando  os
desafios, os aprendizados do processo e as sugestões com relação aos procedimentos.
Após  os  relatos,  a  Presidente  agradeceu aos  presidentes  de  banca  e  a  todos  os
servidores  envolvidos  no  processo  das  bancas  de  heteroidentificação  pela
disponibilidade  e  o  trabalho  realizado.  Informou  que  ainda  não  tivemos  a
oportunidade, mas que futuramente realizaremos uma reunião com todos, para que
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possamos  ampliar  a  avaliação  do  processo  e  assim aperfeiçoarmos  o  próximo.  A
Presidente agradeceu a dedicação e trabalho desenvolvido no processo pela Profa.
Raquel de Aguiar Furuie, Carla Marquezi e Fernanda Lourenço. 4 - Avaliação do 6º
Congresso Acadêmico da Unifesp – A Presidente apresentou para os conselheiros o
vídeo elaborado pelo  Departamento  de  Comunicação Institucional  –  DCI,  sobre  o
Congresso Acadêmico da Unifesp que ocorreu de 13 a 17 de julho, em ambiente
virtual. Tivemos mais de 25 mil inscritos, mais de 250 horas de conteúdo, transmitidos
simultaneamente  em  seis  salas,  62  palestras  e  mesas,  as  quais  reuniram  261
palestrantes nacionais e internacionais, além da apresentação de 1.745 trabalhos, a
maior  submissão  de  todos  os  congressos  realizados,  nas  seguintes  modalidades:
Extensão (225); Iniciação Científica - Bolsa Institucional (31); Iniciação Científica -
Ensino Médio (26); Iniciação Científica - Outros Fomentos (112); Iniciação Científica -
Pibic  Ações  Afirmativas  (18);  Iniciação  Científica  -  Pibic  CNPq  (359);  Iniciação
Científica - Voluntário (267); Monitoria (142); PAD (18); PET (11); PET Saúde (15);
Pibid (5); Pibiti (38); e Pós-graduação (478). Após apresentação a Presidente convidou
a Profa. Dra. Gabriela de Brelaz, presidente da comissão central responsável pela
organização do evento para relatar a avaliação do congresso. Profa. Gabriela informou
que a  avaliação foi  positiva  pela  grandiosa  participação tanto  do  público  interno
quanto  do  externo.  As  palestras  e  debates  foram  interessantes  e  ricas,
problematizando  questões  da  nossa  realidade.  Informou  que  o  congresso  virtual
rompeu as limitações que tínhamos nos congressos presenciais. Informou que agora
faremos uma avaliação geral em conjunto, para verificarmos o que podemos melhorar,
já que esse foi nosso primeiro grande evento virtual. Informou que um questionário
será enviado a todos e solicitou que respondam. Lembrou que as palestras e as mesas
institucionais estarão disponíveis dentro do canal da Unifesp no youtube. As sessões
científicas, conforme deliberado pela comissão organizadora, não estarão disponíveis
por  questão  de  segurança  e  para  preservar  a  imagem  dos  nossos  estudantes.
Agradeceu a participação e empenho de todos e disse que esse congresso foi uma
amostra do que podemos fazer e ser,  pois foi  fruto de um trabalho coletivo.  5 -
Relatos  das  câmaras  de  graduação  sobre  a  experiência  inicial  das  ADE
(EPPEN,  EPE,  EPM).  6  -  Relatos  das  câmaras  de  graduação  sobre  a
organização para o início das ADE em agosto (EFLCH, ICAQF, ICT, IMar, ISS,
IC/ZL) – A Presidente informou que a ideia do informe é ter um relato das câmaras de
graduação  sobre  a  experiência  com as  Atividades  Domiciliares  Especiais  -  ADEs
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desenvolvidas até o momento. Informou que o período de experiência é curto, mas que
podemos ter um relato de desafios e soluções encontradas bem como de desafios e
dificuldades  que ainda não foram solucionados,  mas  que precisam ser  refletidos.
Convidou  os  coordenadores  de  câmaras  de  graduação  Campus  Osasco  -  EPPEN,
Campus São Paulo - EPE e EPM, para um breve relato sobre a experiência inicial e na
sequência convidou coordenadores de câmaras de graduação dos Campi de Guarulhos
- EFLCH, Diadema - ICAQF, São José dos Campos – ICT, Baixada Santista - ISS e IMar,
Zona Leste – IC/ZL para um breve relato sobre a organização para o início das ADE em
agosto. De uma forma geral os Campi que iniciaram as ADE colocaram que tiveram a
impressão de que muitos estudantes ficaram satisfeitos com a retomada do contato, e
que os docentes estão se adaptando a essa forma de ensino remoto. Quanto aos que
começarão em agosto, o relato é de que estão havendo muitas discussões para a
organização  das  aulas,  envolvendo todos  os  atores  envolvidos.  Após  os  relatos  a
Presidente  pontuou  e  esclareceu  algumas  questões  relativas  aos  estágios,  aulas
práticas, UCs experimentais e ao formato do segundo semestre (remoto/presencial) a
ser discutido no CG de agosto. Agradeceu aos coordenadores de câmara de graduação
pela riqueza dos relatos e na sequência passou a palavra aos conselheiros. - Instrução
Normativa sobre o planejamento das ADE nos cursos anuais da Unifesp – A
Presidente lembrou que alguns ajustes poderiam ocorrer em relação a Portaria de ADE
para  os  cursos  anuais  (Enfermagem,  Fonoaudiologia  e  Medicina).  Informou  que
reuniões foram realizadas com as coordenações e câmaras para vermos quais pontos
necessitavam de ajustes, e que essas questões também foram discutidas pela Comissão
de  Acompanhamento  da  Graduação.  Apresentou  aos  conselheiros  a  Instrução
Normativa sobre o planejamento das ADE nos cursos anuais da Unifesp, considerando
os termos da Portaria ProGrad 1474, de 19 de junho de 2020; a ocorrência de um
único  período  de  rematrícula  anualmente  (no  início  do  ano);  o  fechamento  dos
registros de avaliação e de frequência das UCs no sistema da Pasta Verde ao final do
ano letivo; a organização seriada do currículo dos cursos anuais, permitindo baixa
flexibilidade  na  trajetória  acadêmica  dos(as)  estudantes.  A  normativa  aponta  a
possibilidade das UC teórico-práticas serem reorganizadas ao longo do ano, de forma a
possibilitar que as atividades práticas sejam realizadas no final do mesmo, desde que
as condições sanitárias sejam adequadas. Informou que a Normativa está publicada no
site  da ProGrad.  Encerrado o informe,  a  Presidente passou à ordem do dia:  1 -
Homologação  da  ata  de  junho  ordinária  -  A  Presidente  apresentou  a  ata
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previamente encaminhada aos conselheiros e, não havendo sugestões e inscritos para
o debate, a ata de junho foi colocada em votação e aprovada com cinco abstenções.
2 -  Homologação do coordenador do curso de Educação Física do ISS do
Campus Baixada Santista, Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos -
Não havendo inscritos para o debate, a homologação do coordenador do curso de
Educação Física, Campus Baixada Santista, foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade.  3  -  Homologação  do  coordenador  do  curso  de  História
Licenciatura do Campus Guarulhos, Prof. Dr. Fabiano Fernandes - Não havendo
inscritos  para  o  debate,  a  homologação  do  coordenador  do  curso  de  História
Licenciatura,  Campus  Guarulhos,  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por
unanimidade.  4  -  Homologação  do  coordenador  do  curso  de  História
Bacharelado do Campus Guarulhos, Prof.  Dr. Clifford Andrew Welch -  Não
havendo inscritos para o debate, a homologação do coordenador do curso de História
Bacharelado,  Campus  Guarulhos,  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por
unanimidade.  5  -  Homologação  da  coordenadora  do  curso  de  Ciências
Ambientais do Campus Diadema, Profa. Dra. Rosângela Calado da Costa - Não
havendo inscritos para o debate, a homologação ad referendum da coordenadora do
curso de Ciências Ambientais, Campus Diadema, foi colocada em votação e aprovada
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Cristiane Regina da
Silva, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pela Srª Presidente.

 
 

 Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros
Pró-reitora de Graduação

Presidente do Conselho de Graduação

 
 

 Cristiane Regina da Silva
Secretária do Conselho de Graduação
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